
S E N AT O   D E L L A  R E P U B B L I C A

Conferenza dei Presidenti dei Gruppi
parlamentari del 21 maggio 2024

(XIX Legislatura - 75a riunione)

Calendario dei lavori dell’Assemblea
dal 22 al 30 maggio 2024

Mercoledì	 22      Maggio		 (h. 10-20)

Giovedì	 23           »	       (h. 9)

–	 Seguito ddl costituzionale n. 935 e connesso – 
Elezione diretta del Presidente del Consiglio 
dei ministri (prima deliberazione del Senato) 
(eventuale voto finale con la presenza del nu-
mero legale)

–	 Interrogazioni a risposta immediata, ai sensi 
dell’articolo 151-bis del Regolamento (giovedì 
23, ore 15)

Martedì	 28      Maggio		 (h. 15)

Mercoledì	 29           »	       (h. 10-20)

Giovedì	 30           »	       (h. 10)

–	 Seguito ddl costituzionale n. 935 e connesso – 
Elezione diretta del Presidente del Consiglio 
dei ministri (prima deliberazione del Senato) 
(eventuale voto finale con la presenza del 
numero legale)

I lavori del Senato saranno sospesi nella settimana dal 3 al 7 giugno, in vista delle 
elezioni europee di sabato 8 e domenica 9 giugno.

* * *

* * *

Il calendario potrà essere integrato con le Comunicazioni del Presidente, ai sensi 
dell’articolo 126-bis, comma 2-bis, del Regolamento, sul ddl n. 1146 (Disposizioni e delega 
al Governo in materia di intelligenza artificiale), collegato alla manovra di finanza pubblica.



Conferenza dei Presidenti dei Gruppi
parlamentari del 15 maggio 2024

(XIX Legislatura - 74a riunione)

Programma dei lavori del Senato
per i mesi di maggio e giugno 2024

–	Ddl costituzionale n. 935 e connesso – Modifiche agli articoli 59, 88, 92 e 94 della Costituzione 
per l’elezione diretta del Presidente del Consiglio dei ministri, il rafforzamento della stabilità 
del Governo e l’abolizione della nomina dei senatori a vita da parte del Presidente della Repub-
blica (prima deliberazione del Senato) (voto finale con la presenza del numero legale)

–	Ddl n. 104 – Disposizioni in materia di morte volontaria medicalmente assistita (dalla sede 
redigente) (ai sensi dell’articolo 53, comma 3, del Regolamento)

–	Ddl n. 125 – Disciplina dell’attività di relazioni istituzionali per la rappresentanza di interessi 
(dalla sede redigente) (ai sensi dell’articolo 53, comma 3, del Regolamento)

–	Ddl n. 943 – Introduzione dell’educazione sentimentale, sessuale e affettiva nelle scuole (dalla 
sede redigente) (ai sensi dell’articolo 53, comma 3, del Regolamento)

–	Ddl n. 6 – Modifiche al codice penale in materia di contrasto dell’istigazione all’odio e alla 
discriminazione di genere (dalla sede redigente) (ai sensi dell’articolo 53, comma 3, del 
Regolamento)

–	Elezione di organi collegiali

–	Disegni di legge di conversione di decreti-legge

–	Ratifiche di accordi internazionali 

–	Documenti di bilancio 

–	Mozioni 

–	Interpellanze e interrogazioni 

–	Documenti definiti dalla Giunta delle elezioni e delle immunità parlamentari 

 





€  1,00


